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II COMMISSIONE X LEGISLATURA 

Processo verbale della seduta 

n. 231 del 27 luglio 2020 

 

Assiste la Segretaria della II Commissione Barbara Sardella 

 

 

PRESIEDE la Vice Presidente Marzia Malaigia 

Alle ore 15 nella sala 3.33, 3° piano, della sede dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche sita 

in Piazza Cavour n. 23 - Ancona, il Presidente e il Consigliere Talè presente in video conferenza, con-

statato che ai sensi dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione assembleare è stata re-

golarmente convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, la Commissione è in numero le-

gale, dichiara aperta la seduta. Il Presidente chiede alla Vice Presidente di presiedere la seduta; la Vi-

ce Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: approvazione del 

processo verbale; ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 del regolamento interno e previa verifica del 

numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione i 

processi verbali n. 229 del 23 luglio 2020. La Commissione approva all’unanimità. 

 
La Vice Presidente dichiara aperta la discussione generale. 

 

OMISSIS 

 

Conclusa la discussione la Vice Presidente pone in votazione la seguente proposta di parere: 

 

LA II COMMISSIONE ASSEMBLEARE PERMANENTE  

 

VISTA la DGR n. 787 del 29 giugno 2020, Richiesta di parere alla competente Commissione 

assembleare sullo schema di deliberazione concernente: “Programma annuale integrato per 

l'Internazionalizzazione e la Promozione all'estero, la Cooperazione internazionale, la Cooperazione 

territoriale europea e la Strategia Adriatico Ionica Eusair – L.R. 30/2008 e L.R. 9/2002 (Anno 2020)”. 

 

UDITI i relatori Traversini - Fabbri; 

 

PRESO ATTO delle risultanze della discussione generale;  

 

VISTO l’articolo 95 del Regolamento interno di organizzazione e funzionamento dell’Assemblea 

legislativa regionale delle Marche;  
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DELIBERA di esprimere parere favorevole. 

 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: “La II Commissione assembleare 

permanente approva” 

 

La Vice Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: proposta di 

legge regionale n. 379/20, ad iniziativa della Giunta regionale concernente: “Ulteriori modifiche alla 

legge regionale 14 novembre 2011, n. 21 'Disposizioni regionali in materia di multifunzionalità 

dell’azienda agricola e diversificazione in agricoltura'”; a seguire esame. Relatori: Traversini – Celani.  

La Vice Presidente dichiara aperta la discussione. Interviene il Presidente Traversini e di seguito gli 

altri membri della Commissione. Al termine della discussione la Commissione decide di rinviare 

l’esame della proposta.  

 

La Vice Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: proposta di 

legge n. 381/20, ad iniziativa del consigliere Minardi concernente: “Valorizzazione delle risorse 

immateriali delle attività economiche per lo sviluppo del territorio regionale”; a seguire esame. 

Relatori: Traversini - Celani. Al termine della discussione la Commissione decide di rinviare l’esame 

della proposta. 

 

La Commissione prende atto del parere espresso dal CREL in merito al testo unificato delle pdl 143 e 

152.  

 
Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16,15. 
 

 

                  La Vice Presidente                                                             La Segretaria  

                F.to Marzia Malaigia                                                            F.to Barbara Sardella 

 

 

 


